



С 3 по 6 июня в городе Казань проходила III Международная олимпиада по русскому языку для учащихся национальных школ. Более трех с половиной тысяч воспитанников приняли участие в первом туре состязания. Во второй этап конкурса прошли лишь 200 претендентов на победу. Среди них оказались представители нашего района - ученики 8 класса Кривозерьевской школы Тайнов Александр и МаксUTOва Даяна.

Совместно с учителем Н. А. Тайновой учащиеся готовились к олимпиаде, посетили столицу Татарстана и представили республику на высшем уровне. На торжественном награждении МаксUTOва Даяна была удостоена сертификата участника, а Тайнов Александр награжден дипломом Призера Международной олимпиады.